

Iparüzési adót fizetők beleszólhatnak adójuk felhasználásába, engedélyezte a közgyűlés a címkézések kifizetését

1

Eger Megyei Jogú Városban példaértékű és országosan is egyedülálló, hogy több mint 20 éve van arra lehetősége az egeri helyi iparüzési adót fizetőknek, hogy a befizetett helyi iparüzési adójuk meghatározott részének felhasználásába beleszóljanak és meghatározzák a felhasználás módját.

A jelölés a személyi jövedelemadó 1+1%-ához hasonló, csak itt **a vállalkozások irányíthatják adófizetésük egy részét.**

A 2013. évi helyi iparüzési adóbevallások benyújtásakor azoknak az adózóknak, akik legalább 500 ezer forint adófizetési kötelezettséget teljesítettek, lehetőségük volt a **helyi iparüzési adójuk 2%-ának felhasználására jelölést, ún. címkézést tenni.**

Költségvetési szempontból meghatározó nagyságot jelent az iparüzési adóból származó bevétel, így **az önkormányzat számára is fontos, hogy a megfizetett adó egy részének felhasználásába bevonja az adó fizetőjét.** Az adó több mint 91%-a, olyan vállalkozóktól, vállalkozásoktól származik, akik jogosultak élni ezzel a lehetőséggel.

Az idei évben **106 vállalkozás élt érvényesen a felajánlás lehetőségével, amelynek összértéke 7.318 ezer forintot tett ki.** Költségvetési szervek részére 328 ezer forint, alapítványok részére 3.197 ezer forint, egyesületek részére 3.793 ezer forint értékben érkezett javaslat.

A vállalkozók a bevallásukkal egy időben benyújtott nyilatkozataikban **Eger város közigazgatási területén lévő és működő állami, egyházi és önkormányzati fenntartású költségvetési szervei, intézményei részére, valamint egeri székhelyű oktatási intézmények, alapítványok, egyesületek részére** adhattak be felhasználási javaslatot.

A címkézett szervezetek **a költségvetési támogatást alapszabályban alaptevékenységként meghatározott tevékenység megvalósítására fordíthatják.** A felhasználás szabályszerűségét az önkormányzat szakirodója ellenőrzi.

A 2014. évi kedvezményezettekről, az őket megillető összegekről, valamint az érvényesen rendelkezők számáról az **önkormányzati adóhatóság internetes honlapján tájékoztatást ad.**

Eger, 2014. augusztus 28.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága